A RESOLUTION CONTINUING THE CITY OF DETROIT IMMIGRATION TASK FORCE

BY COUNCIL MEMBER GABRIELA SANTIAGO-ROMERO

WHEREAS The Immigration Task Force was created in January 2014; and

WHEREAS The Immigration Task Force continues its focus on creating a more diverse,

inclusive, global city; working to improve quality of life in current and future immigrant communities in Detroit; advocating on behalf of all immigrant communities by expanding and developing upon local ordinances; and promoting engagement through civic, economic, and cultural initiatives;

NOW THEREFORE BE IT

RESOLVED That the Detroit City Council hereby extends the Immigration Task Force

until December 2025; and BE IT FURTHER

RESOLVED That the Immigration Task Force will be chaired by Council Member

Gabriela Santiago-Romero; and BE IT FURTHER

RESOLVED That the Immigration Task Force meetings are open to the public; with dates,

times, and locations to be noticed the Detroit City Clerk.